

建行平顶山分行获支持地方经济发展先进单位一等奖

本报讯 昨天上午,我市召开全市财源建设工作会议,对2018年度金融机构考核情况进行了通报。建设银行平顶山分行获评支持地方经济发展先进单位一等奖,并作为金融机构唯一代表在大会上发言。

据了解,去年以来,建设银行平顶山分行立足鹰城,服务鹰城,助力经济建设,履行社会责任,为全市经济社会持续平稳健康发展

积极贡献力量。一是聚焦主业,回归本源,为服务实体经济加油给力。坚持以大金融对接大战略,精准发力对接大项目、大企业,持续拓展综合化融资,全力推进市场化债转股落地,努力把金融源头活水引流到实体经济。二是聚焦普惠,精准施策,为补足发展短板聚力增效。大力发展普惠金融、小微金融,率先启动普惠金融“双小”战略,推

广平台化经营模式,优化服务流程,在网点开辟“小微企业绿色通道”和“工商登记注册绿色通道”,提高金融服务的普惠性、可获得性,支持新经济动能培育。三是聚焦转型,主动作为,为产业结构调整减压提速。按照“三去一降一补”要求,着力调存量、优增量,充分发挥国有大行的稳定器、减压阀作用,主动调整结构,全面助力消费转型升级,充

分发挥金融对产业升级的引导作用。四是聚焦民生,深化创新,为人民美好生活增色添香。推进金融科技战略,积极响应政府、社会和民生的重大关切;深化网点智慧化转型,持续提升客户体验;主动履行社会责任,建设“劳动者港湾”,打造公益服务新品牌,以金融手段解决社会难点、痛点、堵点。

(王会静 赵夏奇)

晋位次争上游走前列 建行平顶山分行获佳绩

本报讯 5月15日,市委九届九次全体(扩大)会议通报了2018年度全市晋位次争上游走前列工作绩效评价情况,全面评价了全市各单位工作成果。建设银行平顶山分行获评政府组第三名、金融机构第一名。

据介绍,2018年以来,在市委、市政府的关心指导下,建行平顶山分行不断勇担国有大行的责任和使命,积极落实“服务实体经济”要求,全面启动住房租赁、普惠金融、金融科技等三大战略,着力以金融力量整合社会资源、支持实体经济、纾解社会痛点,信贷及综合融资投放量持续增长,市场化债转股效果显著,各项工作得到了市委、市政府和鹰城市民的高度肯定。

下一步,该行将再接再厉,积极适应新形势、新要求,求真务实,奋勇争先,推动各项工作再上新台阶。

(王会静 赵夏奇)

宝丰农商银行打造“空中花园”

本报讯 郁郁葱葱的草坪、含苞待放的月季、紫藤缠绕的凉亭。近日,宝丰农商银行在单位办公楼顶打造的“空中花园”园林景观效果,得到了县园林创建领导小组的认可。

据介绍,宝丰农商银行在接到宝丰县园林单位创建任务后,积极行动,多次开展党委、行长办公会研究推进此项工作,成立了以行长陈新建为组长的创建小组,按照楼顶绿化、后院花园升级、临街空间透绿,达到园林化工作常态化的目标,遵循“科学规划,合理布局,争创园林单位”的工作原则,对单位楼顶进行绿化、硬化、美化、亮化。该行楼顶绿化面积共3988平方米,此次园林化创建改造以绿化环保、休闲观赏为主题,以绿色、自然为特色,既有开阔视野的绿色草木,又有宁静清幽的林苑小道,力求营造置身其中可与自然对话的景观效果(如图)。

为保证绿化工程质量,该行多方请专家论证,设计多种方案进行对比,最后敲定最优化设计方案;在工程队的选择



孙晓培 图

上,选定资质高,绿化经验丰富的公司实施绿化工程;专人负责施工,细扣绿化的每个环节,确保了绿化花木成活率和绿化

工程质量。加强养护管理,巩固绿化成果,该行加强花木的管理和养护,聘请园艺师常年管护花草

树木,对个别发病或枯死的树木及时清理和补栽,确保了植物生长茂盛。

(邓岳 孙晓培)

宝丰农商行开展关爱残疾人志愿者服务

本报讯 近日,在宝丰县第29次全国助残日系列活动启动仪式上,宝丰农商银行行长陈新建代表爱心企业向全社会做了关爱残疾人倡议,呼吁全社会树立“奉献、友爱、互助、进步”的时代新风,积极行动起来,尊重残疾人,关心残疾

人,服务残疾人,帮助残疾人,为残疾人事业尽一分心、出一分力。

关爱、尊重、帮助残疾人是发扬社会主义人道主义精神的重要内容,是弘扬和谐友爱、平等互助的良好社会风尚,对构建和谐社会具有重要的意

义。近年来,宝丰农商银行作为立足县域、服务三农的地方金融机构,发展不忘社会责任,不断彰显企业担当,积极关注、关心、关爱残疾人事业发展,为10余名残疾人提供就业机会,为残疾人职工缴纳各类保险金。同时,积极开展关爱残疾

人志愿者服务活动,向他们捐赠夏凉被、凉席、电扇等生活用品,帮助他们解决生活中遇到的困难,并呼吁更多的社会力量和爱心人士关注残疾人,营造了良好的助残氛围,受到了社会各界的一致好评。

(张钧翔 孙晓培)

中信银行平顶山分行推进征信宣传活动

□记者 王会静

本报讯 为迎接6月14日全国第12个“信用记录关爱日”,弘扬社会主义核心价值观,全面提升社会公众诚信意识,引导广大民众珍爱信用记录,关注自身信用行为,在全市范围营造“学征信、讲诚信、守信用、重合规”的良好氛围,中信银行平顶山分行近日组织开展题为“珍爱信用记录,享受幸福人生”的信用记录关爱宣传活动。

据了解,中信银行平顶山分行长期以来致力于普及征信知识,引导社会公众自觉履约守信,提升个人信用水平。根据人民银行的宣传要求,该行细化活动方案,要求各支行加大诚信宣传力度,深入学校、居民小区、街头商超,开展普及征信知识宣传,在各网点营业场所内开展多项特色宣传;向在厅堂等待的客户发放征信宣传折页、推送微信公众号“征信小助手”二维码,邀请客户进行征信知识问答;向重点商户宣传

普及个人征信知识,解读征信领域热点问题;介绍个人信用报告的概念和查询方法、如何拥有良好的个人信用记录、如何保护个人隐私防止征信受损等。此次活动,将有效地提升普通百姓对信用报告的认知水平,为征信事业的进一步发展和完善奠定了群众基础。

据了解,中信银行平顶山分行还通过社交分享的方式,利用网络长期向公众分享、传播征信知识:一方面,向公司授信客户介

绍企业信用报告授权查询、异议受理等业务流程,积极推广应收账款融资服务平台等系统应用;另一方面通过以《征信业管理条例》为主的法规宣传和经常性的风险提示,提升公众的金融安全意识,多角度、多形式、全方位地向公众开展金融教育,引导消费者关心重视自己的征信情况和信用行为,让消费者认识到良好信用是一笔无形的财富,从而加强市民的诚实守信意识,为构建社会信用体系贡献一分力量。

请来心理学专家 缓解学生考前焦虑 中原银行平顶山矿工路支行贴心服务客户

本报讯 6月是每年的“高考季”,不少家长和学生又迎来了“考前焦虑期”。为提升客户的服务体验,打造“市民银行”的优质服务品牌,5月26日,中原银行平顶山矿工路支行利用周末时间,特邀心理学博士、国家二级心理咨询师、知名心理学教授许允刚在该支行二楼会议室举办了“如何应对考前焦虑、考出最佳成绩”的主题讲座,部分客户带着面临升学考试的孩子参加了活动。

本次主题讲座,许允刚教授首先就考生的考前状况进行了说明,现场家长纷纷表示认同。接着,许教授用游戏的方式与到场学生进行互动,让学生认识到适度压力的重要性。通过现场随机挑选学生到讲台前向大家做自我介绍,分享学习经验,许允刚测试了这些学生的考前紧张程度,引导他们吐露心声,以缓解焦虑情绪。进而,许教授向大家讲解了潜意识的重要性,通过现场催眠调动在场家长和学生的潜意识,达到放松神经、增强自信心的作用。整个讲座,学生家长全身心投入其中,认真做笔记,不少家长还将讲座的精彩之处用手机录音录像。活动结束,部分客户迟迟不肯离去,围着许教授进行深入咨询,并对中原银行的产品进行了详细了解。

本次活动得到了客户的高度评价,家长纷纷称赞中原银行平顶山分行的贴心服务。

据了解,中原银行平顶山分行自入驻鹰城以来,围绕打造市民银行的服务定位,以全方位的优质服务介入客户的生命周期,持续提升客户体验,实现整体服务更高层次的提升,使“市民银行”的品牌深入人心。

(王会静 宋明超)